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（午後１時  開会）  

○小松崎事務局長  

 本日は，お忙しい中，ご参集を賜りまして，ありがとうございます。  

 定刻となりましたので，只今より，第４回笠間市・友部町・岩間町合併

協議会を開会させていただきます。  

 会議に入る前に，会議の傍聴人の方へのご連絡事項がございます。  

 受付の際に提示されておりました「傍聴人へのお願い」を遵守の上，静

粛に傍聴下さいますようお願い申し上げます。  

 また，白い腕章をつけた者は記録員でございますが，これ以外の方々に

つきましては，写真撮影や録音は議事に入る前までとしていただきまして，

また，携帯電話は電源を落として下さいますよう，ご協力をお願い申し上

げます。  

 また，各委員さんにおかれましては，必ずお名前をお名乗りの上でご発

言下さるようお願いいたします。  

 それでは，開会に当たりまして，磯会長よりごあいさつを申し上げます。  

○磯会長  

 各委員の皆様方には，公私とも大変お忙しい中，ご出席を賜りまして，

厚く御礼申し上げます。  

 一言ごあいさつ申し上げます。  

 本協議会におきましては，前回までの協議で，23 の合併協定項目全てに

ついてご確認いただいたところでございます。  

 事務局から後ほど報告いたしますが，新市建設計画の県協議が整いまし

たので，本日，この協議会終了後，調印式を執り行うことといたしており

ます。各委員さんの皆様方にも立会人としてご署名いただきますので，よ

ろしくお願い申し上げます。  

 ご挨拶とさせていただきます。よろしくお願いいたします。  

○小松崎事務局長  

 本日の出席委員は 29 名で，本協議会規約第９条第１項に規定する定足数

に達しておりますので，本日の協議会は成立いたします。  

 それでは，会長，進行をお願いいたします。  

○磯会長  

 それでは，会議次第に基づき議事を進めてまいります。皆様方のご協力

をお願い申し上げます。  

 まず，報告第 13 号  平成 17 年度笠間市・友部町・岩間町合併協議会事

業計画についてと報告第 14 号  平成 17 年度笠間市・友部町・岩間町合併

協議会予算については関連しておりますので，事務局から一括して説明さ
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せます。事務局でお願いします。  

○事務局  

 それでは，報告第 13 号  平成 17 年度笠間市・友部町・岩間町合併協議

会事業計画について及び報告第 14 号  平成 17 年度笠間市・友部町・岩間

町合併協議会予算についてを一括して報告・説明いたします。  

 協議会資料１ページをお開きください。  

 笠間市・友部町・岩間町合併協議会事業計画について笠間市・友部町・

岩間町合併協議会の平成 17 年度事業計画を別紙のとおり作成したので報

告し，承認を求める。  

 次の２ページをお開きください。  

 事業計画としまして，１つ目，協議会を随時開催するという計画ですけ

れども，この協議会で 23 項目すべての合併協定項目が確認され，協定書に

調印いただいて，県知事に合併申請しました後も，各種事務事業等の調整

の方向性が出ました段階で，後日この協議会に報告し，承認をいただくた

めに，４月以降随時協議会を開催してまいります。各委員さんにおかれま

しては，この旨，ご承知おき願いたいと存じます。  

 ２の調査研究ですが，４月以降，本格的に専門部会や担当者レベルの分

科会等を開催して，事務事業の一元化に向け，調整を行ってまいります。  

 ３の広報活動ですけれども，「合併協議会だより」の発行や合併に伴う住

民の不安を解消すべく，諸手続等の広報を予定してございます。  

 ４としまして，引き続き幹事会や，先ほど触れました専門部会等の開催

を行っていく他，新市の市章について公募してまいりたいと考えておりま

す。  

 続きまして，３ページをお開きください。  

 笠間市・友部町・岩間町合併協議会予算について笠間市・友部町・岩間

町合併協議会規約第 15 条第１項の規定に基づき，別紙のとおり平成 17 年

度の笠間市・友部町・岩間町合併協議会予算を編成したので報告し，承認

を求める。  

 次の４ページをお開き下さい。  

 当協議会の新年度予算は，歳入歳出 750 万 1,000 円と定めてございます。  

 次の５ページは歳入でございます。  

 各市町の負担金はそれぞれ 100 万円の合計 300 万円でございますけれど

も，平成 16 年度予算に計上しました電算システム構築設計委託料  250 万

円と例規一元化委託料 200 万円は，契約するいとまがありませんでしたの

で，平成 16 年度は不用額となることが確定しております。それで，この分  

450 万を繰越金と見込み，預金利子と合わせ 750 万 1,000 円となってござ
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います。  

 ６ページは歳出です。  

 １款の事業費ですけれども，委員さんの報酬は５回分を見込んでござい

ます。また，新市の市章を公募する場合の報償金など含めまして 471 万円

となっております。  

 ２款の総務費では，これは年間予算というよりも四半期相当分でござい

ますけれども， 248 万 6,000 円を計上してございます。  

 予備費 30 万 5,000 円と合わせまして 750 万 1,000 円としております。  

 なお，平成 16 年度決算では 1,000 万円前後の不用額が生じると見込んで

おりますけれども，繰越金が確定した段階で平成 17 年度予算を補正する予

定としております。  

 予算の編成上，若干変則的な部分もあろうかと存じますけれども，どう

ぞご承認いただきたいと存じます。  

 以上で報告第 13 号及び第 14 号の説明を終わります。  

○磯会長  

 説明が終わりました。只今の事務局からの報告について，何かご質問等

はございませんか。  

（「なし」の声あり）  

○磯会長  

 ありがとうございました。それでは，報告第 13 号  平成 17 年度笠間市・

友部町・岩間町合併協議会事業計画についてと報告第 14 号  平成 17 年度

笠間市・友部町・岩間町合併協議会予算については，原案のとおり承認さ

れました。  

 続いて，報告第 15 号  住民説明会の開催結果について事務局から報告い

たします。  

○事務局  

 ７ページでございますけれども，報告第 15 号  住民説明会の開催結果に

ついてでございます。  

 本日，各委員さんのお手元に配付しました７－１と７－２ページがござ

います。まず，７－１ページの方をご覧いただきたいと思います。３会場

での説明会出席者の総数は約 500 名でございました。  

この説明会における主な意見や要望は，次の７－２ページをご覧下さい。 

 同じようなご意見等は割愛させていただいておりますけれども，１の新

市建設計画に関するものとしまして，新市まちづくり計画の内容は，かな

り広範にわたって言及している訳ですけれども，短い時間でよくご覧いた

だけなかったのか，幹線道路整備以外で，３市町の一体化を進める事業が
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見えないなどという意見がございました。  

 ２つ目の合併協議に関しましては，新市の名称の決め方，あるいは，新

市の誕生は喜ばしいものではあるけれども，合併協議の経過がよくわから

ないという意見などがございました。  

 ３のその他のものとしまして，合併と同時に，従来の字名の変更，ある

いは電話局番を統一できるのかとか，従来の行政サービスが低下しないか

などの住民生活に直結した質問等が出されております。  

 今後，具体的方向性が決まった段階で，「合併協議会だより」などで広報

してまいる際の参考とさせていただきたいと思います。  

 以上で報告を終わります。  

○磯会長  

 説明が終わりました。内容等につきましてご質問がございましたらお願

いいたします。  

               （「なし」の声あり）  

○磯会長  

 住民説明会におきましては，いろいろとご意見も出たようでございます。

貴重なご意見については，今後の各種事務事業の調整を行う際の参考とさ

せていただきたいと思います。  

 次に移ります。  

 報告第 16 号  新市建設計画の県回答について事務局から報告いたしま

す。  

○事務局  

 ８ページでございます。  

 報告第 16 号  新市建設計画の県回答についてということで，合併特例法

第５条第３項の規定に基づき，第３回目の合併協議会で承認されました新

市建設計画，この協議会におきましては「新市まちづくり計画」と呼んで

ございますが，県と協議いたしておりましたけれども，９ページのとおり，

県の方から異議ない旨の回答を得ましたので，本日，これを報告いたしま

す。  

○磯会長  

 事務局からの説明が終わりました。これに関してご意見がございました

らお願いいたします。  

（「なし」の声あり）  

○磯会長  

 新市建設計画につきましては，県から異議はない旨を回答いただきまし

たので，新市建設計画はこれで正式に決定されたことになります。  
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 本日提案させていただきました報告事項は以上でございます。  

 この後の調印式につきまして，事務局から説明いたします。  

○小松崎事務局長  

 それでは，事務局から，調印式と今後の協議会の予定についてご説明い

たします。  

 まず，調印式でございますが，この協議会閉会後，委員さんにはご休憩

いただきまして， 13 時 40 分に再びこの部屋に集まっていただきたいと存

じます。  

 調印は，委員さん方全員と監査委員の皆様にお願い申し上げたいと考え

ております。  

 また，今後の協議会の予定でございますが，４月以降は２カ月に１度ま

たは３か月に１度という形で行ってまいりたいと考えております。大変恐

縮でございますけれども，現在のところ，日程についてはまだ未定でござ

います。次回の開催に当たりましては，十分時間を置きましてご通知を差

し上げたいと思いますので，よろしくお願いしたいと思います。  

○磯会長  

 他に委員さんより何かございましたらお願いいたします。  

○上野委員  

 岩間の上野でございます。  

 これで予定されました４回の協議会が終わった訳でございますが，一般

の方は，説明会の中でもあったかと思うのですが，やはり不安や不満がい

ろいろあろうかと思うのですね。合併までにあと１年ある訳ですから，関

係者の皆さんが一致協力されて，笠間の市民の方，友部の町民，岩間の町

民の方がこのことに十分理解を示されて，平成 18 年の３月 19 日には，皆

さんがもろ手を挙げて一つの新しい笠間市になれるように十分努力する必

要があるのではないかなと思いますので，機会を見て，そういう啓蒙をし

ていただきたいなと要望して終わります。  

○磯会長  

 ありがとうございました。努力したいと思います。  

 その他に何かございますか。よろしいですか。  

               （「はい」の声あり）  

○磯会長  

 ありがとうございました。  

 それでは，私の議長としての任を解かせていただきたいと思います。ご

協力，ありがとうございました。  

○小松崎事務局長  

 - 5 -



 - 6 -

 以上をもちまして，第４回笠間市・友部町・岩間町合併協議会は閉会と

させていただきます。  

 それでは，各委員さん方，隣の和室でご休憩いただきたいと思います。  

 なお，調印式につきましては， 13 時 40 分からこの場で行います。よろ

しくお願いいたします。  

（午後 1 時 15 分  閉会）  

 




